



Objavljeno na spletni strani UL ALUO in poslano preko VIS 6. 12. 2019

NUJNO OBVESTILO ZA VSE NEKDANJE IN SEDANJE **ŠTUDENTE_KE SLIKARSTVA NA UL ALUO!**

ZADEVA: Takojšnja odstranitev vseh predmetov, risb, grafik in slik iz omar, omaric in hodnika v prvem in drugem nadstropju na naslovu Erjavčeva 23, Ljubljana

Spoštovani_e nekdanji_e in sedanji_e študenti_ke slikarstva,

UL ALUO mora v čim krajšem času (do postavljanja semestrsk razstave) urediti hodnike v prvem in drugem nadstropju na naslovu Erjavčeva 23, Ljubljana, da bi s tem zagotovila urejenost in varnost prehoda do ateljejev in uredila dostop do omar in omaric, ki pripada le študentom in študentkam UL ALUO.

Iz navedenega razloga vas pozivamo, da **najkasneje do 9. januarja 2020:**

- Vsi (tako nekdanji, kot sedanji študenti) **izpraznite vse omarice in omare, ter ključe predajte g. Štrovsu v ekonomat ali v tajništvo akademije ga. Daši Bračko.** Omarice, ki ne bodo izpraznjene do navedenega datuma bomo odprli, vsebino odvrgli in zamenjali ključavnico. Študent_ka, ki ne bo izpraznil_a omarice ali omare v roku nima pravice do nove omarice za obdobje enega semestra.
- Vsi nekdanji študenti odpeljite iz UL ALUO vsa vaša dela, ki se nahajajo na hodniku. Enako velja tudi za sedanje študente UL ALUO, če del ne potrebujete v pedagoškem procesu. Dela, ki jih študenti potrebujete v pedagoškem procesu morate začasno **postaviti na prvi del hodnika pri nihalnih vratih in na podokvir zalepiti nalepko z vašimi podatki.** Nalepko dobite pri g. Štrovsu v ekonomatu ali v tajništvu akademije pri ga. Daši Bračko. Za dela, ki ne bodo odstranjena iz UL ALUO oz. ne bodo ustrezno označena z nalepko v navedenem roku, velja, da nimajo lastnika oz. da jih ta prepušča UL ALUO, ki lahko z njimi ravna po lastni presoji.

Študenti_ke slikarstva na UL ALUO boste lahko ključne omar oz. omaric prevzeli po zaključenem čiščenju hodnika od 20. 1. 2020 pri g. Štrovsu v ekonomatu. Ključne boste dobili s podpisom potrdila o prejemu, in sicer samo za tekoče študijsko leto in jih boste morali vrniti najkasneje do 30. 9. 2020.

Za dodatna pojasnila se lahko obrnete na tajnika UL ALUO matej.zonta@aluo.uni-lj.si oz. tel.: +386 1 4212 511.



Matej Zonta, tajnik UL ALUO